

ERRATA

<http://dx.doi.org/10.1590/1984-0462/;2019;37;1;00011erratum>

No artigo “Perfil e adequação do uso de antibacterianos em crianças internadas em Hospital Geral no Sul do Brasil”, DOI: 10.1590/1984-0462/;2019;37;1;00011, publicado no periódico Rev. paul. pediatr. 26 Jul 2018. [Epub ahead of print]

Onde se lia:

^aUniversidade do Sul de Santa Catarina, Palhoça, SC, Brasil.

^bHospital Nossa Senhora da Conceição, Porto Alegre, RS, Brasil.

Leia-se:

^aUniversidade do Sul de Santa Catarina, Tubarão, SC, Brasil.

^bHospital Nossa Senhora da Conceição, Tubarão, SC, Brasil.